Lymphoma Coalition 2020
Global Patient Survey
on Lymphomas & CLL

11,878 responded to the survey,

providing insight into the experiences of
patients with lymphoma, including CLL,
and their caregivers. The results will be
used to drive action planning and support.

Some key highlights from
the patient survey include:

ony 32%

agreed strongly that they
had good conversations

with their doctor about
care and treatment plans.

Only

were informed and
completely understood
how to manage side
effects of treatment.

52% e

were definitely involved v

as much as they wanted
to be in decisions about
their care and treatment.

53%
O of patients reported

they needed more
- information about

treatment options.
O
60%

reported that their
treatment side effects
had negatively impacted
on everyday activities

that people their age
can usually do.

The highest quality person

centred care for all, always.




